石桥镇作为农业大镇,土地肥沃,光照充足,特别适

步提高,广受市场青睐,经

济效益稳步上升,成为该镇

叶推广种植作为调整农业

产业结构、助力乡村振兴的

重要抓手,通过多方协调, 层层发动,加大政策扶持力

度,落实奖励补助措施,大

力发展烟草种植,促进农业

增效农民增收。据了解,该

镇今年种植烟叶2300余 亩,预计产烟37万公斤,产

值可达1000余万元。

近年来,该镇始终把烟

的支柱产业之一

合烟草种植,种植历史可追溯到清朝中期,因种植出的烟

叶叶片光泽鲜亮,气味醇和,质量好,被称为"山西烟

"没想到县城吃饭也这么方

宝 丰农商 指 银行 推出 指 尖上 的支付 码 业

便,扫座位上的二维码就能点餐, 服务真到位呀!"9月20日,在我 县一米皮店,一位郑州来宝办事 的刘女士一边吃着米皮一边激动 地说。

"扫码点餐"功能是宝丰农商 银行依托河南农信"金燕 e 付" APP收款,结合网联客扫码点餐 系统设备而研发的一项指尖上 的支付业务,今年8月初首先在 我县一米皮店上线,目前已在多 家中小型餐饮行业正式推广 店内扫码点餐,实现了顾客从自 助点餐下单到打印订单、上菜及 付款的全体流程,让点餐、用餐 变得更快速更便捷。

疫情防控常态化下,通过智 能手机扫码点餐不但减少了与 顾客接触,节省了排队时间,提 高了翻台率,增加了营业额,同 时还可以避免出现差错和漏单, 受到了客户和商家的一致好 评。此次扫码点餐支付的成功 实施标志着宝丰农商银行金燕e 付在餐饮行业的应用取得了重

大突破,极大的丰富了"金燕e付"APP的运营场 景,提高了农商银行服务客户的深度和广度,为 方便县域居民生活起到了积极作用。

(孙晓培)

烟叶金灿灿 烟浓笑界颜

9月20日,在石桥镇烟叶工作站,前来售烟的烟农络 绎不绝,金灿灿的烤烟堆成了一座座小山。收购线上,一 筐筐"黄金叶"通过预检被送进验级区定级,工作人员按 照验收标准,有条不紊地进行质检、定级、扫码、过磅,整 个收购工作秩序井然。

"你看着这烟叶金黄金 黄的,外观好看,烟香味儿十 足,定级肯定高。我今年种了 50多亩,每亩收入大概3000 元左右,粗略估计,收入15万 元应该没问题。"正在等候收 购烟叶的该镇高铁炉村烟农 秦巧丽乐呵呵地说(如图)。

秦巧丽是远近闻名的种 烟能手,通过这几年的烟叶 种植,已成为村里的致富能 人,同时还安置村里闲散劳 动力到田里打工,增加群众 收入。据了解,近期,为推进

农业产业结构调整,积极培育壮大"一村一品",高铁炉村 党支部充分发挥党建引领作用,通过召开群众代表会议, 广泛宣传引导、征求意见,计划流转600亩土地用于烟叶 种植,由秦巧丽带头,全程提供技术支持,带动该村70户 群众增收致富。



"下一步,我镇将持 续推进农业产业结构调整,坚持'试点先行、示范带 动',优化完善农业产业种植布局,推进农作物生产 走上优质化、规模化、产业化发展道路,不断增强农 产品市场竞争力,打造特色产业新格局,奏响乡村振 兴主旋律。"该镇负责人说。 (窦传阳 文/图)

连店村家风家训 承 好

沐 风

9月20日下午,闹店镇连店 村村民李春领带着儿子,走进家 风家训馆,场馆内"传家训 立家 规 扬家风"9个字格外醒目。

"家长的一举手一投足,都是 孩子的表率。我经常在空闲的时 候带孩子来馆里看看,来学习优 秀的家风家训,培养孩子优秀的 道德情操。"李春领说。

据了解,该家风家训馆是在 村中央的一家废弃宅基地改建 的,于今年7月初建成,占地300 余平方米,展示内容包含古往今 来孝善文化、优良家风家训、新时 代孝廉故事以及本村的优秀家风

"展馆建成后,参观者络绎不 绝。先后吸引了党员干部、村民、 学生前来参观学习,已接待参观 学习团体10余批次。"该村党支 部书记程文科说,受益最多的,还 是村民,经常见到村民们带着孩 子到家风家训馆,为孩子朗读家 训,感受厚重的家风文化。

"下一步,闹店镇将持续加强 精神文明建设不放松,积极鼓励群

众自觉参与文明创建和道德模范评选等活动,充分引 导群众崇德向善,形成文明乡风、良好家风、淳朴民风, 营造向善、向美的社会氛围。"该镇负责人说。

(王腾飞/文 陈桉/图)

铭记历史 勿忘国耻 奋勇担当-

开展纪念" 九 一八"事 变主题教育活动

不忘国耻方可奋发图强,铭记历史才能开创未 来。9月18日,是"九一八"事变89周年纪念日。"勿 忘国殇 奋勇担当"这八个字是对英雄的承诺、对 和平的珍视。为铭记历史、缅怀先烈,增强对孩子 们的爱国主义教育,东城门小学全体师生开展了 "九一八"主题教育活动。

当天,该校举行了升旗仪式、主题班会、"九一八" 主题绘画手抄报等活动,校长姬树晓勉励同学们, 要铭记历史,珍惜今天的幸福生活,作为新时代少 年,在享受自由和快乐的同时,也要意识到肩负的责 仟和义务。 (易安)

铁路办组织收看"九 — 八"事变记录片

为纪念"九一八"事变89周年,激发铁路地区机 关干部强烈的爱国主义精神,铭记"九一八"事变,不 忘国耻,砥砺前行,9月18日下午,铁路地区办事处组 织全体机关干部及社区书记开展"铭记历史,勿忘国 耻,不忘初心,牢记使命"爱国教育活动。通过观看纪 录片《勿忘九一八》,激发广大机关干部的爱国热情。

观影结束后,大家感触很深,深刻明白今日美好 生活的来之不易,并纷纷表示作为铁路地区的党员干 部,要充分发挥模范作用,用自己的实际行动,对得起 已逝的英烈所换回的和平、安宁、祥和的生活,为铁路 地区的发展贡献出自己的一份力量。 (王硕)

党员教育大课堂 劳动实践最光荣

县机关事务服务中心组织党员志愿者开展"清洁家园"活动

"十一"将至,为弘扬劳动精神,拓展党员教育课堂, 美化机关大院环境,9月19日上午,县机关事务服务中心 组织开展"清洁家园"党员志愿活动。

"亚甫,把水桶提过来……""我上去擦,把抹布递给 我....."县委县政府门口,一群洋溢着微笑的"红马甲"忙 活地热火朝天。

虽然天气凉爽,但每个人脸上、额头上却都挂着汗 珠。志愿者们一丝不苟的清洁整理,经过两个小时劳 作,大门、围墙、栅栏、文明标语牌,焕然一新。

"当前,县委组织部在号召全县党员学习领会《习近平 总书记给郑州圆方集团全体职工回信》内容,我们依托主题 党日开展清洁家园活动,目的在于弘扬劳动精神,通过室外 实践活动教育广大党员,劳动最光荣,要在平凡的岗位上续 写不平凡的故事,用自己的辛勤劳动为社会经济发展贡献 更多力量"。该中心相关负责人说。 (牛宝钻 文/图)



